APXH IHE SEAlaar - HMEPHEIIOQN

IHANEAAHNIELZ EEETALEILE I TAZHL
HMEPHYEIOY I'ENIROY AYRKEIOY KAT EITAA
(OMAAA BY)

AEYTEPA 28 MATOY 2012
EZEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIRKA
GETIKHYE KAI TEXNOAOITRHE KATEY@YNLIHL
EYNOAO LEAIAQN: TELRXZEPIZ (4)

BEMA A

Al. Eotw pa ovvdotyon [ n omoie elvol ouveyic O Eva
macgtnue A, Av (%) =0 g8 2dbe ecwTEOLLO ONuElo X TOU

A, tdTe vo amodeisete oL N elvol yynoiwg aviovan oF

OAD TO A

Movibeg 7

A2. [Tdxe Aépe on plo ovvapinon [ elvor guvexhs O £vo

AAELOTG Sudornue [a, B

Maovadeg 4
A3, Eotw ovvaptnon [ pe medio opropon A, [Téte Aépe dTL )

[ mopovoidlel 0To XgEA TOMIKO REYLOTO!

Movabeg 4

Ad. Na yapaxtnpioetrs Tic apordoris mor axodovdoty,
VOEEOVINS OTO TETOEOIO oug dTia dro yodupa Tot
avrioTolyel gf xdbe mpotaon Ty ALy Zword., av )
gporaan) eivelr owmoty., 1] Adbeg, av § rodraoy £ival

Act vilaeauE v,

a) Tto pyadixd enlmedo oL swmdves ddo gurLuvydy
piyodiHoy  Elvol OnpEie OURLETOLHA g A00L TOY

TOMYROTLRG dEova

B) Mz ovvaomnon [ etvan 1-1, oy e povo av yua Aate
groiye(o ¥ Tov gvvdior Tipwv tns 1 eElowaon [(x)=y

EYEL axplpadg pic Adon we mpog X

v) Aveivar  lim f{x) = +oo, tédte [(x)<0 Hovid 0T0 X,

N

TEAQY 1HE ATIC 4 ZEATAES



MEPHIIQN

1
8) (opx)'=-—, xeR—{x|nux=0}
e

)
b

£l r[{x]g'{x}dx = [ﬂx}g{};j]ﬂ + Jqf"[:ll'.}g{}.:.:ldh, dxov e elvan

11

TuUvELEis ouvapTioels ato (o]
Movadeg 10

GOEMA B
Bewpoipe TOvD piyadidovs aptpots 7 rol wo oy TOLS
DROIOUE LOXU0UY O EMOPEVED TYRETELS!

1

1" +z+1" =4 (1)
w5 W) =12 (2)
Bl. No amodeiSete ot 0 yE@WRETOLROC TOMOL TOV £LROVOY

Ty plyedisoy apdpdy 2 oto exinedo eivoal ®URAQG WUE
HEVIOO THY ap¥n Twv aSovey Hal axtiva p = 1

Moviabec 6

B2, Av 7, Z, eivar Sv0 Oxd TOUD TOOOTAYED HLYADIHODS
uptbpovc 2 ne |22, =<2 toTe, VO POELTE TO |Z; +Z5.

Maovabeg 7

B3. No amobdeifete 611 0 YEOUETPIXROZ TOMOS TmY ELROVLY
TV prycdiioy apdpuy w oto enlixedo efval v £AkeLym
¥
5o 2 L - . .
e EECTFmoN P +—4—=I HoL oty auvéyela vo foslte
LWEYLOTY] #atl THY EAG@YLOTY TIRLY) TOU W)
Movabes 6
B4. T tovg peyadigois apibpors z,w mor emainbetouy 11
oyéoel (1) »ow (2) va anodeiZete dTu
ls z—w| =3

Movdbdeg 6

TEAQYE ZHE ATIO 4 FEAIAES



APXH AHE SEAlaas -T" HMEPHEION

BEMA T

Alvetar 1 ovvaotnon (X )=(x=1)fnx=1, x=0

I'l. No amodsifers G110 v ovvapimon [ eivor  yvnoiog
givovsa oro dudornua A=(0,1] #or yvnoime adEovoo
gro Ouiotnue As=[l.+=) Zin ocvvéyeie va [peE(ie 1O
atvoro Tipoy g

Moviades 6

2. Na arobetEete o1t n eStowon x%' =™, x30 éye
crolfic Yo Betidéc piles.

Movideg 6

I'3. Av X, X WE X,<Xa Efvol oL piCec Tig £Elowong TOU
gp@Tipetos M2, vo amxobeiBere oTL vmapyer Xpe(X.X:)
TETOLD, WOTE

fi{xg)+ Hxy)=2012
Movddeg 6

I'd. Na ppeite to enfaddy tov ywolov Tor NEQLHAEIETHL amd
TN voogikl) mopdotoor s ouvaoryong gix)=f{x)+1 pe
x>0, Tov dEovo X'x ®at Ty evlelia X=e

Movdodeg 7

OEMA A

FEatw 1 ovveyns ouvaptnon {0, +=)—R. n onola yia wabe
>0 travomolel TLS OFEFELS

Al

fix) 0
s | .
. j[{ljdlé‘.x_h
1 =
X N
fnt =1 .
s X=X = - : It +e |- |[f(x)
& I. () J' |

Noa oaode(Eete ot 0 f sivol mopoyoyioyny sol v BoeiTe
TOV TURO. TN,

Movddes 10



Av eivan flx) = e [ inx—x), x=0, TdTE:

A2. Na vmolovyiocete o dgno: lim {Efx]l]:mi l - f(x)

w—il I:['-’:.:|

Movadeg 5

A3, Me 1y foBewg s aviodtnytac fnxsx—1, mov wyveL yia

aitie x>0, vo amodelSETE OTL NOUVAD TG
X

F[}:jl = J’I'{t} dt, x=(,

dgnov o=0, eivelr ®Hvpt (povades 2). Xty ovvixein va
axobeiEeTe OTL:
F(x)} + F(3x} > 2F(2x), yuu #dabe x=0 (poviades 4).
Movadeg 6

Ad, Alvetor o otaflepds mpaypatixos apbpos p=0. Na

arodECZETE 1L vadoyer povadixd Ee(f,2f) rédroro dote:
F(§) + F(3p) = 2F(E)
Movdihes 4
SAHIIES b

Lro terpdbdio vo ypaETs pdvo  To  TgoxXatoapxtixd  [pepopr)vio.
EErralopeve pdafnpa). Na pny aveeygdwere to Depote oto TEToahio.

Mo yoEPrTE TO OVORETETAVURA T 9To Tdvon uFpes Ty Qo TomY Ty 0 D9y
QEEDIE ROkl oo Tapabobovy., AEY EMIQEXETOL ¥R FRAWETE ®opud diky
conppie Coidi), Kofd TNy oaayudpian] 06 Yo TEeaauaeTE poll g To teraab
ML T OO0 TOML W T LYWL CE.

Mo gmovToeTE 0rp Terpdilg pgp or obo to Brpate,

N ypOysTe T CTAVIROELD 00 POve JE RIAE 1) mdvo pe podpd otrid.
Macprite v yompmpororiorts pod o pdyo vid exfdim, Sy Ta il
TIVIEATE,

M fn Yoo TOoUGETE FROTO RILILETRE

Kol gaavtogon eaioriovesd TERpoimie v eivol axche 1,

AdlpEFL EEfroans  toRis {3) WIgES  WCTIC i) foldd ¥ o T
PSR A TTR R S R+ TH TR TR

Xoovos duvvatis eaopieiogs 030 3.

KAAH ENITYXIA

TEADOX MHNYMATOZX

TEAQE 4HE ANIQ 4 FEAIAEY



AYZEIY — ATTANTHZEIY gt Mcxﬁrlpmmc}c KC{TE':;!BU".-‘U‘F]C 2012

OEMA A

Al Ocwpnpaotn oek. 253 tou O.E.A.B. o1¢

Mo Onpatine Oewontinng kot Teyvoroyiung natenbvvanc.
A2 Mo ouvaptnon f Aepe o1t eivat auveyng o’ eva
YAELGTO BI1AOTY Y [ﬂ,ﬁ} oty etvat ouvey g oe nalbe

onpeio tou (&, B), #not emmhéov limf(x)=f(a) »or

li mf(x) = f(B).

—=h

A3 Ma ouvaptnon f, pe nedio opropon A, Aepce o1t
noEovatalel 070 X, € A TOTIXO MEVIGTO, OTAY LIAQOYE!
&> 0, tetoto wote f(x) <f(x,) yra »abe

xe An(x, —3}x0+3)_ To x, Aeyetar Ocoy 1 onpeio

TOTI®nOL peyioton, evw 1o f(X,) Tomno peyioto g f.

A4 o)X BX YA 3)A e)\

GOEMADB

Bl Eotw z=x+yi. Tote éyoupe:

|z—1|2 +!z+1|2 :4<:>|K+jrj—1|2 +|K+‘j’i+1?2 =4

i 2 '.\2 2
Olx—1)+yif +(x+D)+yif =4 Jx-17 +y° +f(x+1)} +y° =4
SE-—D+7V +E+D) 4y =4 - 2K +1+7° 457+ 2K +1+y° =4
CSoata vyt =2eswt ey =1 (1)
Enopévegn etxove M(x,y) tov pryadixod z=x+7yi

enaAnBevet v eiowan (1) n onota eivar céiowon xuxhov
HE HEVTEO TNV aEYN Twv afovey %ot axtive o =1.



B2 Ewuwooovioyver |zl—zz|=\/5 EYOLLE!

12 2 5 =
|31_32|:"‘~"E:>|31_21_ =+/2 =(2,—2,)(2,—%)=2
2:2

= Uh 2T 0+ 2,7 = 2:}|21|2 247, — 2,7, + 7,
e S G WO e Bl L R4 £ A R 2 Bt [ -
[Mpoxetpévou va Bpovpe 1o |z +2,| Bz vrokoyicoupe 1o

z, —l—z:,_|2. "Etor eyovpe:

z re= e 12
+2,Z, + 2,2, +|2,| =

2 T T
2+ 2, =(z,+2,) (B +5) =27 ~ 2%~ 2,7 + 2,5 =|z
1’+0+1*=2 (and (2) 23z +27%=0)

Apu |21+22|=~J!L_’.

B3 («) Eotw w=x+yi. Tote eyovpe:
lw—5®|=12 g +yi—5(x—y1)|=12< x+yi—5x+5yi|=12

& |-4x+6yi1 =1 2¢>J(—4x)2 +(6y)’ =12 (—4x)’ +(6y)’ =144
2 £

1657 +36y° =1 44¢%+%=1 (3)

Enopgveg v etxove N(x,v) tou piyedixod w=x+yi

EI[n:thT;E’!EL'}EL ™V Eﬁllr_m_uﬂrt (3) 4l OTOLY ELVAL EE_;_UUJUTl éhlatrpvir;

e * =9 nat [3224.

(f) To |W| exnypEolet TV ANOCTAGT] TOL N(x,y) ®IO TNV

weyN Twv afovev. Apov 10

My pr el min

N(x,y) avixet oty hderdn
(3), tpopavmg | ANOCTHOT
DT YLVETAL LEYLOTY) OTAY TO Ny o o
N(x,y) Boebei 0’ éva ano To
anE TNG HeYEANG StapeéToon
¢ eMher)nc 1 onota exet
unrog 20 =2-3=6. Apa 7

wl =3
byl

ax

ATOCTHGY 0O TO xEVTEOo Oa etvar =3, Apa



AVTIOTOLYO 7] ATOTTHGY) VT YIVETOL EAEYLOTY OTAY TO
N(x,7) Boehei 0° éva amd T axpa )¢ pixene Stapétoo
NG ALt onote exet unuog 28=2-2=4.Apua 7

an60TeoY oo 10 #évipo B eivar f=2. Apa |w| . =2.

B4 Ioyvet [z—w|=|w—z|=|w+(-2)|. Me 1 Bonbera t1g

TELYWVIXTC XVIOOTYTOG EY ODLE!

||w| - |—z” <|w+ (_z)| g|w| + |—z|
@iw_|25‘£|W—?:)|f§|wi+|zé (toyber: |—2;='ZD
& |w| =z <[z w]| <|w]|+|2] (xmo 10 B3 cpvinpa

& 2-1<|wl- | <|z—w|<|w|+|4<3+1 toyder: 2<|w|<3 apua

S 1<|w|— |7 <|z— w|<|w|+|z| <4 w|> [z aoa |w|—[z]>0)
OEMAT
Hg)=(z—1-Inx-1 , x>0
1 B STl Tt i ™ %, ol
i :

Enetd 8ev pnopoipe voe JELETHNOOVLE TO PNBEVIGPO %ol Tt
npoonpe ¢ £'(x), B v pehetnoovpe wg cuvaEon. Apo
1 ={x= 1
eyovpe: f'(x)=—+ . (12 D == }:-I;
X X X
f'(x) etvor yvnotwg av€ovaa oto (0,+0).

>0, dtott x>0 .Ap«

ET[DE_LE"JLUIQ EKDU{J_E :

x 0 1 + oD

H f'(x) wg yvnotog £"(x) —+

anfovoa oLVAETNO
Mo £'(x) /ﬂ
EYElL TO TOAD pior pilor.




. : ] .
Eneidyn opwg etvat f'(l)zln’l—#T:D} Teogavwg M x =1

etvect 1 povadinn ¢ etla. Entong taydet:

yroa x>1

Sf'(x)>f'(1) (n f etvoar yv. adfovoa)
& f(x)>0

yro D<x <l

oOf'(x)<f(1) (n ' etvor yv. avéovon)
< f'(x) <0

Eropevacg

eyovpe: 1 f(x)
etvat gv. pbivovoo f'(x)
GT0 Lo TN

(05,1] KoL YYNOLWG + o0 + o0

xufovoa 61O
s j__(g) \ /
draotnpa [1,+).

=1

To f(1)=(1-1)In1-1=—1 eivar okino ehayroto g f(x),

EVW LOYVEL:

lirﬂr}f(x)=li%n((x—l)lnx—l)=—1-(—m)—1=(+cﬂ}—1=+u3

oL limf(z)zliﬂ([x—ljlﬂx—l)=(+m)*(—|—m)—]:(+m)—1=+:ﬂ

T+ @0

Apa f(A)=[-1,+x).

1

I'2 Tho v eéiowan x°

=" 1 nx¥ ! =1ne®"? O(x—-1lnx=2013

S(E-Dlnx-1=2012f(x)=2012 (1)

2013 1
= LOYLEL:

Opwg 10 gdvoko tipwy ¢ f(X) 010 dtaatnpa {0,1], ONOC

TOQOXUTTEL IO 1OV RGIQ‘:[TIC.("JU} TLVOLHOL E_LETG(‘?)D}u{IJ"J EVoL TO



[-1,+00). Apux 10 2012 eivar ev8rapeon tpn avtov. Lo v
f(x) wg ouveyn cuvapTnon, Loy LEL To Bewpnua evdtapeowy
TLL®Y, OTOTE VTTHEYEL TOVALYtoTOY éva X, €(0,1) TeTot0
wote f(x,)=2012. Emtnheov 1 ovvapnon £(X) eivat
yvnoiwg 9Bivovoa oto Sraotnua (0,1], 6nwe npoxdntet and

TOV TEONYOLUEVO Tivaxa, xpa ctvat «1-1» oto draotnpe
aLTO. Apa Sev LIAEYEL X, # X, TETOLO WOTE

f(x,)=1(x,)=2012. Aga povadixn ptla 17¢ eéiowong (1)

oto Srzotnpe (0,1], eivar 1 x=x,.

Ouotwg xat 010 dtaoTnpa [1,+ ) 7 f(x) eivar yvnoing
avfovoo, o xot «1-1», pe ovvoro tipwy to StaoTnpa
a0T0 10 [~ 1,+ o). Apa vragyet ovpyova pe to Bewpnpa
eVBLUEOWY TLLWY EV TOLAAYLOTOV X, € (1,+ ) TeTOl0 wOTE
f(x,)=2012, to onoto etvat ®ot povadi®o Aoyw g

tdrottag tov «1-1» oto Srxotnpa avto.

Apa 1 eéiowaon (1) eyt axptfwg dvo pileg x; not X,.



I'3 ©Ouo dcifovpe o1 1 eélowon {'(x)+£(x)=2012 eyer
tovhaytotov pia pile X, €(x,,%,). Opwg toyvet:

F(x) +£(x)=2012¢> e - f(x)+e* -f(x) =201 2¢*

et fix)+e-f(x)-20128°=0  (2)

Apxei hotmov va deifovpe o1t N céiowon (2) eyet

Tovhayrotov pia eile X, €(x,,X,).

Eotw ovvapinon G(x)=e"-f(x)-2012¢" oto Staotnpa
|x;,%,]. Avty eivar cuveyilc oto StaoType avTd enerdy
neoxdTTel a0 TEA el PeTHd) GLVEY WY GLUVHQRTYTEWY Aol

nopaywytoun o’ avto pe G'(x)=e" f'(x)+e* - f(x)—201 2¢°



Entong G(x,)=¢"f(x,)—2012e" =¢"-2012-2012" =0
nott G(K)‘_Exzf( )—ZE}IZEKQ—‘Ex"'-2012—2012¢x2~0

UT[C!’,QIEL TGU?‘»!‘IILUTGV E"Jﬁll X, E (X“KE) ’EETDLD {:}GTE v LG’XUE[I

Gr(xﬁ):(]@ e™ -f'(xﬂ)+ﬁx“ 'f(xu)—ZO L2 =0

I'd Tro v ovvapton g(x) toyvouv:
g(x)=0f(x)+1=01f(x)=—1x=1 dnwg npoxvuTE!

oo Tov Ttvaxre petafoiwv e f(x).

Emniéov g(x) >0 f(x)+1>0S1f(x)>—1 10 onoto toydet
yo zafe x €(0,1)U(1,+ ) 6nwg TEOXVTTEL ATO TOV TivaKo

netafohov tng f(x).
Enopgveg

E =j|g{x)|dxzjg[x)dxzj(f(xj-k 1)dx zj{}; ~1lnxdx

:i mz Fln‘zd};: (K_l}zlnxc—j{x 1}i-}rdx
1 ‘ 2 b

2
i

.. T Tis 1 3 I
S T —E——E+lﬂ|2h| (x=1)° Inx———+x—1n|2x]
2 1 2 1 2 4

B 1
2 2
) o f cinge —[0—1+1—1an
2 4 4

(e 1) = +e jﬂf—lﬂe+——l+)ﬂ’f

2
_2¢ —,4=€+2—e + 4 +1-8 & -5
- 4 4




GOEMA A

x —x+1 2
Al Egooovioyvet jf(t)tilt"—l_‘-'K = yroo nafe XE(U,+m)
: e
x4l % — Xz = —xal e XE
éyovpe: [ f(Hde=——< [ f(dt— >0 (1)
1 = 1 =
% —x+1 b
X—X

. Tt ovvapinon G(x)

Eoto G(x)= [ f(t)dt—
e
1
noénet x°—x+1€A, xat 1€eA, <&x°—x+1>0 xat 1>0
Ta onola toydovy 8161t 1o TEtHVLRO X° —x+1>0 éyet
S1onELYONOH VN TINN ®ot ENOMEVLE sivat Yo xdfe xeR
Oetino. Apa 10 nedio opropon g G evar AL =R. Entong

ovppove ue 1o (1) 1 G(X) éxet oMxo ehayroto T0 pndev.

1
Opwg G({})Z'[f(l:)dl:—E =0. Apx 7 G(X) epypavilet
e
1



axpotato ato x=0. Enetdn avto etvat e0wtetno onpeLo
Tou Tediov optopoy ¢ G nat n G(X) elvat Tapaywylotyy
oto R (apa xat oto x=0), pe

1—2x

G(x)=f(x"-x+1)-(2x-1)— , GUppwVE e To Bewprnun

tov Fermat toybet

G(0) =0 &> (1) (= 1) == =0 & —f(1) == =0 &> (1) =——

Opwg yra v f(x) toyver: f(x)#0 yro xabe xe(0,+0).
Apa wg ouvey e ouvaETNo diaTyeel tpooNpo oo (0,+x)
Me 8edopevo o1t (1) <0 ovpmnepatvovpe ot

f(x)<0 yia nabe x€(0,+0). Enopevwg éyovpe:

SERD;

(1nt—t lnx—x ftlnt-t
olnx—x= j' dt+el|-flx) - dt+e (2)
B f(t f(x) v (1)

| >
Eotw g(x)= f; )K yio xale XE(D,—E—CO)_ Tote ovpypwvae pe
X
™ (2) toyvet

o(x)=[gt)dt+e=glx)=g(x) = g'(x) ~g(x)=0

—e'g'(x)—e’g(x)=0=> £ (x) ;txg(}:) =0=> [&f)) =0
88 _. (3

X

e




1
Opag g( 1)=Ig(t)dt+e=0+e=e. Enopevegand to (3)

]. L]
exoup.sﬁ—cc} =c<1=c. Apx amno (3)
€ e

CUPLTEQULIVOLILE g(f)ziﬁg(x)zeﬂ yta x08e x€(0,+m).
e
Inx —s Inx —x
Apa e = = W:(:)f(x): il yra xobe xe(0,+0).
f(x) e

H onoto mpopaveg etvat ToQoywyLGLLY] GOVEQTY| G PLE

(l - 1}3’: - (1 nx~ E)e“
x

Fix)= = yro xabe xe(0,4+2).
e




A2 Eyouvpe:

1 1 1
(E)'n u——f(x)]—hm(f(w) [w - ]
[ t(x) t(x) ()
1 1
ne B
=lim ) f(x):ﬂ
a0 1
2
(f(=))
Opwc llmf(*()—limlﬂx_x:_mﬂ_oz_m:—w
x—>0 0 E! c 1
: 1 1
Octw — =u, gpx lim——=0 8nk. 6tav x>0 1078
t(x) 0 1(x)
u—>0. Apa 10 6pto A yivetur:
0
o (0) \
TR S U JECR L MR
o—0 1 DLH u—0 2u u—0 2 u 2
A3 (x) Eyovpe:
F(x)=[f(t)dt=F/(x) = f(x) yta x>0
[l—l)ﬁ”—(lﬂx—x)&x 1—1—lnx+z
= F'(x) =f'(x) =~> 5 =X ————20
e

: 1
ot lnx<y—-1=—14x - lnx=>0 st —>0
X

1
Aga ——1-1lnx+x>0. Enopevwgn F(x) etvar xvpt.
X



(B) Eyovpe:

F(x) +F(3x) > 2F(2x) < F(3x) — F(2x) > F(2x) - F(x)

e F(3x)-F(2x) . F(Z2x)—F(x)
Ix —2x 2x—X

(x>0) (4)

[t ) ovvaptnon F(x) toyvouy ot mpoinobeaeig tou

©.M.T. ota Srxotnporta |2x,3x] ot [x,2x]81011 eivo

TOQUYWYLOIY 07 avta, dea xut ovveync. Eropeveg vropyet
F(3x)—P(2x)

x, €(2x,3x) 1€10t0 BO1E Vo toyvet F'(x,) = T

vTdEYEL X, € (X,2X) TETOL0 WOTE Vo Loy Ve
F(2x)—F(x)

P 2x —X

. Apa n (4) yivetar:

(*)
()< F(x,)>F(x,)x,>x, mnov toyvet.

(*) H F'(x) etvat yvnoiwg avéovoa 8ot to (o)
anodetyfBnxe ot F'(x)>0.



A4 Oo etfovpe 01t m eélowon F(B) +F(3B) = 2F(x) eyet
nwovadinr otlo EE([LZ[?}). ‘Opwg toyvet:
F(§)+ F(38) = 2F(x) < 2F(x)~F(8)~F(3)=0  (5)

Apx apxet va detéovpe o1t 1 (5) exet povadiun ptla
£€(B,28). Eotw n ovvaptnon G(x)=2F(x) - F(8) - F(38) oto
Sréotnpe [B,28]. H G(x) sivar ouveyng enerd7 npoxdntet

ano npafelg petafy ouveywyv auvoETNocwy. Entorc

G(B)=2F(R)-F(R)-F(33)=F@)-FGp)>0 (**)
war G(2B) = 2F(28) - F(B) —F(3f) <0 (**¥)

Apua toyvouy ot tpoinobeoetg tov Bswpnpatoc Bolzano yia
tnv ovvaEtnon G(X). Apx VAQEYEL TOLAXYLOTOY EVA
£€(B,2p) tetoto wote G(£)=0. Aniady

2F(%) — F(B)— F(38) = 0. Enetd7 6poc
G'(x)=2F'(x) =2f(x) < 0 (**) n G(x) stvat yv. ybivovoa. Apo
eyet 1o Mol plo otla. Apa 1 € eivar | povadixn ptla 11¢
G(x).

lnx—% =1

(**) Ioybet f(x)=———<—<0. Apga F(x)=£(x)<0.
e e

Apa 7 F(x) etvar yv. gBivovoa oto (0,+0) xo apod B <3
ovpnepatvoupe ott F(B) > F(38). Apa F(B)—F(38)>0.

(***) Z1o A3 anodeiyBnxe ot toyver F(x)+F(3x) > 2F(2x)
yroe #aBe x>0. Apoa rtoyvet xor F(B)+F(38) > 2F(2p), apa
2F(28) ~ F(3) - F(38) <0.



